

# 婦聯綜藝大匯演慶婦女節

## 暨傑出女性頒獎 郭莉王小靈主禮

香港文匯報訊(記者 解玲)適逢今年為國際婦女節102周年,為表揚一眾傑出女性及慶祝國際婦女節,香港婦聯日前在伊利沙伯體育館舉行「紀念三八國際婦女節綜藝大匯演·傑出女性2012頒獎禮」。中聯辦副主任郭莉、新界工作部副部長王小靈擔任主禮嘉賓,共賀婦女節日及分享獲獎嘉賓喜悅。

### 葉順興帶領嘉賓亮燈揭幕

活動展開由三大八小醒獅帶領一眾主禮嘉賓入場,由香港婦聯主席葉順興陪同,賓主共同登台舉行亮燈儀式,由著名音樂大師于粦負責指揮及藝人胡美儀率領香港婦聯執委及委員獻唱會歌《光耀半邊天》,為活動揭開序幕。

### 黃來娣:成果靠各界支持

香港婦聯副主席暨「紀念三八國際婦女節綜藝大匯演·傑出女性2012頒獎禮」活動召集人黃來娣在致歡迎辭時表示:「香港婦聯今年將踏入16周年,一直以來本會致力推動婦女福祉,多年來在社區不斷凝聚婦女各個階層,提升婦女質素。從9個團體會員,數千名會員,發展至今已至24個團體會員及11萬會員,開辦的服務中心合共有46間。香港婦聯有今天的成果,全賴姊妹們的努力,以及多得各界人士的支持。」

她指出,今年為國際婦女節102周年,在102年前婦女積極爭取權益及福利,在前人努力下才造就今天的女性地位得以提升,現今的女性角色已隨時代轉變,婦女面對工作及家庭,兩者兼顧,發揮堅強的毅力。

### 表揚熱心社會婦女事務女性

黃來娣續說,婦女已擔起半邊天,各個階層及行業的婦女在不同的領域及崗位上都努力貢獻自己,是次活動旨在表揚各個階層及領域範疇中貢獻良多的女性。她們熱心參與社會、婦女事務,個人事業皆成就斐然,不愧為香港的傑出女性,是大家學習的榜樣,並請全體嘉賓及姊妹們以熱烈的掌聲以示表揚及祝賀。



▲嘉賓為婦聯婦女節大匯演暨傑出女性2012頒獎禮作啟動。

▲傑出女性2012頒獎禮上獲獎者合照。

### 葉劉高靜芝陳婉嫻等獲獎

接着隨即舉行頒獎典禮,2012傑出女性得獎者包括:新民黨主席葉劉淑儀、財務匯報局主席高靜芝、工聯會副主席陳婉嫻、仲良集團董事長蔣麗芸、九龍

婦女聯會會長鄭臻、小提琴家姚珏、藝人「肥馬」瑪利亞(Maria Cordero)及胡美儀。

多項精彩節目緊接舉行, Maria Cordero及榮譽大使葉慧婷為大會獻唱多首歌曲,還有精彩的太極、歌舞、舞獅表演及音樂演奏等,在場約2,500人在歡樂熱鬧的氣氛下同慶國際婦女節。



■廠商會會長與江蘇省代表團合照。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港中華廠商聯合會日前熱情接待由江蘇省港澳事務辦公室副主任張松平率領的一行11人代表團,就蘇港兩地經貿合作事宜交換意見。

### 再辦蘇港澳青年論壇

張松平於會上介紹了江蘇省最新情況。他表示,去年首次舉辦的蘇港澳青年精英論壇非常成功,論壇由蘇、港、澳三地輪流承辦,今年將於8月在香港再度舉行,進一步加強三地青年的交流與溝通。

### 尹德勝:合作覓新機遇

廠商會永遠名譽會長尹德勝主持接待。他簡介該會歷史及最新情況時表示,該會擁有78年悠久歷史,一直擔當經貿橋樑的角色,積極與社會各界聯繫,並代表中小企向政府提出意見。尹會長續說,該會致力加強與內地的經貿交流,而江蘇省港澳事務辦公室亦專責加強三地中小企業合作,兩者合作能為該會會員發掘新機遇。

### 顧頤錢文華等出席

代表團團員尚包括江蘇省外事辦公室副處處長顧頤、港澳事務辦公室港澳處處長錢文華等;而廠商會出席接待者還包括副會長吳清煥、名譽會長曾金城、常務會董張胡詠瑤、會董雷振範、初維民、鄧錦添,以及名譽會董曹金霖等。

## 東華慈善獎券抽獎



■張佐華(左四)聯同多位副主席與林瑞麟(右四)於切餅儀式後合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)東華三院早前進行慈善獎券籌募活動,並於日前舉行獎券攪珠抽獎儀式,由應屆香港小姐亞軍朱希敏及季軍許亦妮聯同東華董事局成員主持。該院並於當日頒發紀念品及獎項予在獎券勸銷活動中獲得優異成績的工商團體及東華屬下服務單位。

### 張佐華謝各界善長支持

東華三院主席張佐華於東華三院慈善獎券攪珠抽獎儀式上致辭,感謝各界善長支持。他指出,東華三院於過去2個月公開發售慈善獎券,獲東亞銀行、創興銀行、Chinachem Agencies Ltd.、的士/小巴權益關注大聯盟、寶熙苑業主立案法團及東華屬下服務單位協助推銷,共籌得善款超過250萬元。有關抽獎的結果,將於東華網頁www.tungwah.org.hk公布。

## 香港仔坊會送暖慰900長者



■義工向長者送上祝福和小禮包。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港仔街坊福利會社會服務中心日前圓滿舉行「南區寒冬送暖金絲帶大行動」,當日共有39個來自民、商、官團體及該中心轄下不同單位,動員了656位老、中、青、兒及親子義工,上門關懷南區901位獨居或兩老同住長者,為長者提供親切的探訪和慰問,並送上祝福和小禮包,溫暖又溫馨。活動主題為「左鄰有您 幸福無比」,讓長者感受人間溫暖之餘,亦推動居民守望相助的睦鄰精神,讓長者可以在其熟悉社區安享晚年。

### 陳漢威黃悅忠主持啟動禮

醫管局港島西聯網服務總監(社區及基層健康)陳漢威,房署高級房屋事務經理(港島)黃悅忠,南區民政事務處民政事務助理專員黃載欣,警務處西區警民關係組警民關係副主任傅紹榮,社署中西南及離島區(策劃及統籌)社會工作主任楊少蘭,該會社會服務中心管理委員會主席許湧鐘及長者社區支援服務委員會副主席杜增祥主持活動啟動禮。

### 義工全方位支援 關懷14年

此活動已連續14年舉行。義工們除探訪長者外,還協助測試長者家中的平安鐘是否運作正常,了解他們的支援網絡及需要,包括長者的家庭支援網絡、朋友或鄰居支援網絡等,以便該會日後跟進,提供適切的服務。

## 漳浦鄉會團拜暨青委就職

香港文匯報訊(記者 解玲)香港漳浦同鄉會日前假荃灣稻香超級漁港舉行「2012新春團拜暨新增青年委員就職典禮」。香港福建社團聯合會榮譽主席林廣兆,香港漳州同鄉總會會長楊集文,香港漳州同鄉總會理事長鄭亞玲以及友好同鄉會的代表近300人歡聚一堂,喜氣洋洋。

### 楊炳川:重點培養新一代接班

香港漳浦同鄉會會長楊炳川匯報2011年的重點會務工作時稱,去年該會秉承「愛國愛港愛鄉」的創會宗旨,全力支持特區政府依法施政,政制向前行,成功選出愛國愛港人士為區議員;該會第六屆重點工作是培養新一代接班人,薪火相傳。去年,青委會組織了多項活動,包括到家鄉漳浦及台灣考察交流等;今年該會會繼續積極參與立法會選舉及繼續支持青委會的工作,為祖國和香港的繁榮、家鄉的發展作出更大貢獻。

### 楊集文:加強內地交流貢獻大

楊集文致辭代表總會向各位拜年,並讚揚過去一年漳浦同鄉會在會長楊炳川及各理事會長的帶領下,團結一致,齊心協力開展了多種活動。在團結鄉親,慰



■漳浦鄉會團拜暨青委就職晚會上頒發證書。

問老人,加強與內地經濟文化交流方面也做了大量工作,贏得了社會各界的認同與讚許。楊集文更表示,青委會很有活力,在同鄉會的活動中起了生力軍作用。展望新的一年,漳浦同鄉會及青委會要再接再厲,再創輝煌。

### 林廣兆冀年輕人發揮才能

主禮嘉賓林廣兆致辭向各鄉親拜年,祝各位龍年吉

祥,步步高陞,家庭幸福。

林廣兆表示,青年人是早上8點鐘的太陽,希望在青年人身上,冀年輕人要更好地發揮自己的才能及優點,於漳州同鄉總會及福建社團聯合會中起到模範帶頭的作用,為漳浦爭光。

會上,楊炳川為新增青年委員頒發委任狀,席間設有合唱表演和多個精彩遊戲,歡樂的歌聲、笑聲洋溢會場,氣氛熱烈。

## 澳門金管局新春酒會報喜



■嘉賓出席澳門金管局新春酒會。

香港文匯報訊(記者 王禹 澳門報道)澳門金融管理局日前假澳門金融管理局大樓舉行壬辰春茗酒會,分享過去一年取得的佳績,並籌劃龍年的開拓與發展目標。

### 譚伯源高尚德紀志遠出席

澳門特區經濟財政司司長譚伯源,澳門中聯辦經濟部部長級助理高尚德,外交部駐澳特派員公署副主任紀志遠等應邀出席新春酒會。

### 丁連星:獲中央支持經濟增長

澳門金融管理局主席丁連星於春茗酒會上致辭時表示,2011年,在中央政府的關懷和大力支持下,在特區政府的正確領導下,澳門推動產業適度多元化政策,整體經濟克服外圍因素干擾,取得了可喜的增長。

他指出,截至2011年年底,澳門銀行業總資產達到6,577億澳門幣,同比上升21.8%;存款總額為4,177億澳門幣,同比上升22.3%;貸款總額為3,220億澳門幣,同比上升31.0%,存貸增幅雙雙創下了歷年之冠。此外,人民幣存款總額已上升至417.5億,同比上升兩倍多。

對於2012年澳門經濟將面對的機遇和挑戰,丁連星表示,今年環球經濟前景仍將十分不明朗,國際金融市場,特別是歐元區潛在的不穩因素將令體系仍處於動盪變化狀態。面對外圍不確定局勢,澳門金融業將增強與區內其他經濟體的合作,開拓新的增長動力,同時將繼續推動在《粵澳合作框架協議》及《橫琴發展總體規劃》下與廣東經濟合作,並進一步拓展澳門人民幣業務,努力為澳門金融業帶來新的增長點。

## 杭州江干鄉會迎家鄉訪港團

香港文匯報訊(記者 沈清麗)杭州江干旅港同鄉會日前在灣仔駱克道浙江軒舉行歡迎晚宴,歡迎到訪的杭州江干區代表團,雙方進行了友好交流,希望日後加強聯繫與合作,為兩地發展共同努力。

### 陳華黃國興陳垣等出席

到訪的代表團成員包括杭州江干區人大副主任陳華、區政協副主席黃國興、區僑聯主席陳垣、區僑聯秘書長吳飛躍。該會常務副會長方耀致歡迎辭,他歡迎江干區代表團的到訪,希望兩地加強在經濟與文化方面的交流與合作,為會務的蓬勃發展而努力。

黃國興致辭向各位鄉賢通報了江干區過去一年來的發展變化。他說,江干區正銳意打造「內地一流的現代化中心」及浙商總部新中心。希望各位鄉賢、朋友團結合作,繼續努力,進一步加強與江干間的經貿交流與合作,積極宣傳江干打造浙商總部中心的優勢,推薦項目,引進資金,關心支持家鄉的建設,為香港的繁榮和江干的發展貢獻力量。

### 張強徐小林章吉琴捧場

出席嘉賓包括中聯辦協調部處長張強、協調部副研調員徐小林,香港浙江省同鄉會聯合會總幹事章吉琴、浙江省僑商會代表安東等,以及該會副會長陸成良、蔡雅莉、蔡松烈、楊凱兒等。